3° Exercices sur les pourcentages

Une voiture codte 13 800 €. Son prix augmente %e 4
Calculer son nouveau prix.

Une voiture coltant 14 650 € est proposée en pioma 11 720 €.
Calculer le pourcentage de baisse de son prix.

En novembre, Damien a dépensé 165 € pour sonfaelyaudt il a dépensé 174,90 € en décembre.
Quiel est le pourcentage d’augmentation de la faatarchauffage entre novembre et décembre ?

Apres réduction de 35 %, Julie a payé une rob@734,
Combien valait-elle avant la réduction ?

En dix ans, la population d’'un village a augmeddél5 % et ce village compte 667 habitants.
Combien y en avait-il dix ans avant ?

@ Le grand-pere de Julie partage 142,50 € entre@eetits-enfants proportionnellement a leur 48ade a
15 ans, sa sceur Laurence en a 9 et son freresa @aelle somme recevra chacun d’eux ?

En 2002, une association comptait 250 membre&0B8, le nombre de membres diminue de 8 % puis
augmente de 10 % en 2004.

1°) Calculer le nombre de membres en 2003 puién.2
2°) Quelle est, en pourcentage, la variation dubrerde membres entre 2002 et 2004 ?

3°) Sachant qu’entre 1992 et 2002 le nombre de mesrdvait progressé de 25 %, combien y en avait-il
1992 ?

Dans le college A de 725 éleves, on compte 44 ¥edd-pensionnaires.
Dans le college B de 375 éléves, on compte 56 #ede-pensionnaires.

1°) Calculer le nombre total de demi-pensionnail@ss ces deux colleges.

2°) Quel est le pourcentage de demi-pensionnaineesisemble de ces deux colleges ?



